



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

32. évfolyam, 6. szám, 2019. február 22., péntek



Humoros koncert 3



Bolindos farsang rendezken 3



Béla bácsi: 90 4



Fekete-fehér világ 5



Velence és Mohács képeken 6



Tamas a legjobb 8

A városrészek tervezik saját közösségi terüket



Az évfordulós vetélkedő megmozgatja az egész várost – és még most jön a java (Fotó: Györkös)

A közösségi terekről, azok kialakításáról, a feladathoz kapcsolódó településrészi együttműködésről tanácskoztak az Ajka60 program résztvevői február 12-én a Városházán. A településrészek az új közösségi terekhez kapcsolódó terveiket március 15-ig adhatják le. Értékeltek az eddig elért eredményeket is, ami fontos információ, miután a versenyzők „célegyenésbe” fordultak.

A tervezéshez a közösségek kérhetik az önkormányzat építési irodája munkatársainak a segítségét is. Schwartz Béla polgármester elmondta, a közösségi tér fejlesztésénél a saját ötleteket magas pontszámmal jutalmazták, valamint az is sokat számít, hogy az adott közösség a megvalósításból mennyire veszi ki a részét. A megvalósításban az önkormányzat is segít, de azt, hogy mit szeretnének, a lakosoknak kell megfogalmazniuk. A tervezéskor a helyiek, akik azt használni fogják, igényei, elképzelései, ötletei a fontosak. Az a jó terv, amit elfogadnak a helyiek, ami jól illeszkedik a már meglévő környezetbe, és a megvalósulást követően használni is fogják. Hiába a jó terv, ha nem illeszkedik a környezetbe, vagy a lakosoknak nem arra van szüksége, akkor a beruházás nem éri el a célját. A polgármester biztatta a megjelenteket, hogy a folyamatba minél több embert vonjanak be, engedjék el bátran a fantáziájukat, és kérdezzék meg a

sok. A tér a lakosság közötti kapcsolattartást, a szabadidő hasznos eltöltését, a társadalmi kapcsolatok ápolását kell, hogy szolgálja. Az összejevetel második részében szavaztak a településrészek 2018 második félévi beszámolójáról. A beadott anyagokból kiderült többek között, hogy a közösségek számos programmal várták az érdeklődőket. Dr. Kocsis János városzociológus, az Ajka60 program zsűrijének elnöke kérdésünkre elmondta, hogy

re: Az egyesületek lehetőséget biztosítanak a különböző korú és társadalmi helyzetű embereknek arra, hogy kapcsolatot teremtsenek egymással, közösségi élményt, programokat adjanak, segítsék a szabadidő hasznos eltöltését, és tehessenek valamit a lakóhelyükért. A településrészek közötti versenyt a 2018. évi végi zárást követően Ajka-rendek vezeteli 248 ponttal, második Bakonygyepes 235 ponttal, Cséktűt 210 ponttal a harmadik, őt követi Csinger



A boltgárkert, mint közösségi tér igazi mintául szolgálhat (Fotó: Györkös)

Ajkán sokszínű és aktív a civil élet, számos klub, egyesület működik. Ezek nem csupán a tagságukért dolgoznak, hanem tevékenységük kihat a város kisebb-nagyobb részé-

re. 205, Csikólegel 204 ponttal, Padrag 192 ponttal a hatodik helyen áll. Tóskoberénd 169 pontot, Babucska 147 pontot, Bóde 146 pontot szerzett. (ta) ■



Ajka60 felülnézetből (Fotó: Györkös)

50 talicska pénz

Möta elvégeztem az egyetemet, fülömbbe cseng a „mémóki becslés” fogalma, ami kb. egy naivsággenddel jobb, mint a „hasznátér”, de természetesen nem ad exact (precíz) eredményt. Egy hétfő reggel hírcsokor indította el bennem a vezérhangyát. Kutyaséta-tátság közben kényeseres készletét éreztem arra, hogy megbecsüljem: hány talicskában férhet el az a 20 milliárd forint, amivel a kormány most megkönytyítette az adófizetők zsebét. Lévéen, hogy „visszavonta” azt a számlacsomagot, amiben a miniszterelnök vejenek „felvilágosító” tevékenysége is szerepelt, valamint egy másikat, ami a közpénzek törvényes olkóltését ellenőrző megbízottak honoráriumát is tartalmazta – köztük az Orbán család ügyvédjét. Ezzel burkoltan elismerv, hogy reménytelen lenne szembe menni a revizorokkal, nincs elsgendő érv az EU-s támogatások lehívásának törvényessége mellett. Marad ami marad, illetve nincs más hátra, mint a kövösbé háklis adófizetők zsebéből kiemelni azt a húsmilliárdoscskát. Sok ez? Ki tudja? Mondjuk minden magyar állampolgárra 200 magyar forint esik, tehát az ajkaiak zsebéből mindössze 6 millió forint pórtoltott el egynemely védhetteletlen korrupciós akciók miatt...

Korábban gyakran hallhattuk, hogy a „kommunisták kitalicskázták a pénzt” innen onnan (bár erre még nem érkezett bizonyíték), vagyis rossz gazdái voltak a közpénzeknek. Ha ezt a mostani hírt nézzük, szintén felemlerülhet a „talicska hasonlat”. Nos, húsmilliárd forint számitásom szerint öven darab talicskában férne el, ami azt bőven eltérthet egy közpöletbelli felcsúti páncéiteremben, hiszen mindössze egyetlen köbméter lehet a térfogata. Tehát nem valami sok. De ha azt nézem, hogy Ajka kétévi költségvetése, mégiscsak sok lehet.

De ezek csak amolyan „mémóki becslések”.

Nemo ■

Nemzeti értékünk az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar

Szűcs Krisztián által nyolc éve vezetett fúvós együttes közel száz éves, az idén ünnepli 95. születésnapjukat. Számos elismerést kaptak már korábban, többek között Nívódíjat, Megyei Prima Díjat, a közelmúltban pedig az eddigieknel még rangosabb kitüntetéssel lettek gazdagabbak: a megyei értékek kulturális örökség szakterület kategóriában nemzeti értéké nyilvánította a művészeti csoportot a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Veszprém Megyei Értéktár Bizottsága.

Mint ahogy azt a szép eredmények is mutatják, a muzsika szeretete és az alázat közös a zenekar tagjaiban. Igyekeznek megőrizni a hagyományaikat, elődeik szellemiségét, ugyanakkor újszerűséget is képviselnek. A sikeres zenei formáció vezetője elmondta, hogy a Me-

gyei Értékünnepet Nyárádon rendezték meg, ahol átvehette a megtisztelő kitüntetés plakkját és díszoklevél formájában. A karnagy azt is elárulta, hogy a rangos díjra Oravecz Edit terjesztette fel őket.

Jubileumi évük alkalmából egész éves rendezvénysorozattal szeretnének kedveskedni közönségüknek. Február 23-án mutatják be színvonalas farsangi örömmzenei koncertjüket a művelődési központ színháztermében. Pünkösdi vasárnapjára nemzetközi fúvószenekari találkozót szerveznek. Terveznek egy junior fesztivált is a tanév végére, amit a megye zeneiskoláinak fúvószenekaraival közösen szeretnének megvalósítani. Az adventi időszak sem marad rendezvény nélkül, hiszen templomi koncert sorozattal fogják megőrvendeztetni az ajkaiakat. RE ■

Fúvós farsang

Az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar tisztelettel meghívja Önt és kedves hozzátartozóját Farsangi koncertjére 2019. február 23-án 18 órára a művelődési központ színháztermébe. Vezetnyet Szűcs Krisztián.

Helyre szóló belépőjegy 1.000 Ft-os áron vásárolható a művelődési központ Információs pultjánál. A koncert teljes bevételét az Ajka Zeneiskoláért Alapítvány részére ajánljuk fel. Ingyenes, nyilvános főpróba február 22-én 18 órakor a művelődési központ színháztermében lesz.

Elfogadták a város költségvetését

Csaknem egymilliárddal nőtt Ajka büdzséje

■ A tavalyinál csaknem 1 milliárd forinttal nagyobb, kilenc milliárd feletti főösszeggel a város képviselő testülete elfogadta az idei évre szóló költségvetést. 2019-ben az eddigiekhez hasonlóan számos útfelújításra, vízelvezető csatornaépítésre és járdarekonstrukcióra kerül majd sor városzerte, mégpedig úgy, hogy a helyiek véleményét is kikérte az önkormányzat, azon túl, hogy a területtel illetékes önkormányzati képviselővel is egyeztetett.

A közgyűlés, bár anyagi eszközök elosztásáról szavazott, meglepően konstruktív légkörben zajlott. Puskás Károly képviselő átcsoportosításokra tett javaslatot a költségvetés padragúti beruházásait és rekonstrukcióit illető részében, amit a polgármester kérésére írásban is meg fog ismételni. Így lehetőség lesz arra, hogy a későbbi módosításoknál figyelembe vehessék javaslatait.

Pék Artúr üdvözölte az ajkarendeki tervezett beruházásokat, de többek között azt kérte, hogy a megépülő műfüves pálya mellett maradjon meg az aszfalt burkolatú focipálya is.

Pákai Péter a gazdasági és városfejlesztési bizottság elnöke szerint a költségvetés megfelel a tőle elvárható céloknak, azaz elfogadásával a teljesül-

hetnek a város üzemeltetésének, és fejlesztésének céljai és Ajka élhetőbbé válhat. A növekvő adóbevételekre úgy tekint a képviselő, hogy azok igazolják a városban működő vállalkozások jó teljesítményét.

Rieder András szerint jelentős, esetenként több mint 50 százalék különbség van a civil szervezeteknek ígért és nekik ténylegesen adott támogatások között és attól tart, az idén sem lesz ez másként. Erre a polgármester úgy reagált, hogy téveszerű, amit Rieder András állít, de a jól működő egyesületeket egyéb módon is támogatja a város.

Peternics Mihály annak a véleményének adott hangot, hogy komoly fejlesztések látszanak a költségvetésben, de még mindig lát lehetőséget

komolyabb beavatkozásokra, amikre az idén még valószínűleg sor fog kerülni.

Gerencsér Hilda örömet fejezte ki a Kandó Kálmán lakótelepen, Bódnán, Csin-gervölgyben, és Csikólegelőn tervbe vett fejlesztések kapcsán, de leginkább a Fekete-gyémánt utca felújítását üdvözölte, amire két évtizede várnak az ott lakók.

Fülöp Zoltán azt emelte ki, hogy a TAO támogatás is központi támogatásnak minősül. A költségvetést olyan excel táblának nevezte, ami elfogadható elemeket tartalmaz, de még nem a valóság. Reményelt fejezte ki, hogy folytatódik az ajkai cégek prosperálása és nem kell újabb adókat kitalálni a bevételek növelésére.

Dorner László, a pénzügyi és ügyrendi bizottság elnöke az elmúlt négy év legfontosabb költségvetésének nevezte az idét, aminek az egyik legfontosabb eleme a város fizetőképességének mindenkori megőrzése. Ez lehet a jó előkészítés egyik legfontosabb eredménye. Mint mondta, Ajka város vezetése büszke lehet arra, hogy a költségvetés megalkotásakor figyelembe veszi a fogadóórán, társasházi közgyűléseken és egyéb nyilvános fórumokon elhang-

zott felvetéseit és javaslatait és azt sikerül átmenetileg a költségvetésbe is.

Utassy István a művelődési-oktatási- és sportbizottság elnöke az állami szerepvállalást kevesellte a feladatok finanszírozásában. Mint mondta a megyei „kontrollvárosok” sokkal jobban ellátottak Ajkánál és jó lenne, ha ez a jövőben változna. Hiszen egyes sportegyesületeknél szemléletmást elegendő, ha politikus a klubelnök, vagy egyéb politikai hátszélük van és máris az NB I-ben találják magukat.

Pad Ferenc csatlakozott Utassy István öhajához az állami szerepvállalást illetően, ugyanakkor örömet fejezte ki az ellenzék konstruktív hozzáállásához.

A polgármester összefoglalójában örömet fejezte ki az ellenzék hozzáállását illetően. Elmondta még, hogy a költségvetés számos, az önkormányzatot kívül álló ok miatt is módosítani kell majd, de egy valami nem változott, ami évek óta a legfontosabb szempont, hogy az abban megfogalmazott célok harmóniában legyenek. Megdicsérte azokat a munkatársait is, akik nyáron szó szerint heroikus küzdelmet folytatnak a célok megvalósításáért.

Lékö Sándor ■

50, 60, 65, 70 éve diplomát kapott nyugdíjas pedagógusok figyelem!

Az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal felhívja azoknak a nyugdíjas pedagógusoknak a figyelmét, akik első diplomájukat 50, 60, 65, illetve 70 évvel ezelőtt vehették át, jelentkezzenek az alább felsorolt dokumentumokkal az Önkormányzati és Humánszolgáltató Irodán (8400 Ajka, Szabadság tér 12., III. emelet 306. iroda), hogy emlékdiplomában részesülhessenek.

Az emlékdiploma igényléséhez szükséges iratok:

Önéletrajz, melynek záró részében kérni kell az aranydiploma megadását, ha 30, vagy ennél több éves pedagógiai szolgálattal rendelkezik.

Csatolni kell az oklevelet, illetve annak másolatát. Munkaidő igazolást a munkakönyv alapján attól az iskolától, ahonnan nyugdíjba ment az érintett pedagógus. (Ajánlatos bemutatni a Társadalombiztosítási Igazgatóság által adott határozatot, a teljes nyugdíj megállapításáról.)

Azon pedagógusoknak, aki már arany-, gyémánt- és vasdiplomában részesültek, nem kell a fent felsorolt iratokat benyújtania, hanem csak az emlékdiploma másolatát.

Az említt iratokat legkésőbb 2019. március 15-ig szíveskedjenek behozni, vagy beküldeni. A továbbítás a hivatalból történik a jogutód főiskolára, egyetemre, ahol a diploma jogosultságát elbírálják.

A diploma átadását ünnepélyes keretek között tervezünk az ősz folyamán, melyről a későbbiekben értesítést küldünk az érintetteknek.

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal
Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda ■

Sikerés látogatás Székelyföldön



A résztvevők a megmérettetésük után. A kép jobb szélén Pákai Péter mellett a helyi alpolgármester, Köblös Domonkos

Február elején kilenc tagú küldöttség utazott városunkból Ajka testvérvárosába, Székelykeresztúrra. Feladatuk az volt, hogy helytálljanak a teremfoci villám tornán és az azt követő, másnap esti böllerversenyen is. Tulajdonképpen mindkét eseményen jól teljesítettek.

A teremfoci bajnokságon Ajka és két helyi csapat mellett Keresztúr egy másik testvérvárosa Dunakeszi vett részt a Zeyk Domokos Iskola központ tornacsarnokában. Ha jobban alakulnak

a gólkülönbségek (a második helyen hármas holtverseny alakult ki), Ajka akár nyerhetett volna is, így azonban második lett. Mindezt (már az utazásra szolgáló kisbusz mérete miatt is) cseré nélkül teljesítette, azaz eredménye elismerést érdemel.

Másnap következett a hagyományörző disznóvágás, azaz a böllerverseny. Ajka két szakképzett böllérrel indult (egyikük a focicsapatban is játszott). Az első fontos kérdés a hazai pálinka minősége volt, de összesen tizenegy

bírálati szempontnak kellett megfelelni a versenyen indulóknak. Ezek közül az első (azaz a másodikok) - az európai módra való disznóvágást - az első helyen teljesítették „fiaink”. Később teljesítményük kissé visszaesett, de azért sikerült elhozniuk a legelsőzotabb hűgmas vér kétes különdíját, ami persze inkább a vidámság forrása és nem annyira szakmai elismerés. Pontos szempont volt még, hogy a csapatoknak - bárnekkora is legyen a feldolgozott coca - 100 adag ételt kellett kiosztania az ételjeggyel rendelkezőknek.

Természetesen a küldött-ségnek alkalma volt megtekinteni a város nevezetességeit, többek között a múzeumot, a Gyűrűs-kúriát és Petőfi körtefáját is, azaz igazán tartalmas programban lehetett részük az utazással együtt is mindössze négy napos kirándulás alatt.

Pákai Péter, a csoport vezetője hazatérve a fiatalok teljesítményét emelte ki, akik derekasan kivették a részüket a fociból, a kuktáskodásból és az ételk kiosztásából egyaránt.

Mesét írtak az apró tollforgatók

A Borsos Miklós Általános Iskola 7. osztályos tanulóinak szervezte meg a Benedek apó unokái meseíróversenyt 4. osztályos tanulóinak számára - tájékoztatta portálunkat Halcsáké Egyed Szilvia szervező pedagógus.

A versenyen 7 iskola 21 diákja próbálhatta ki magát történetírásban. A versenyzőknek olyan mesét kellett fogalmazniuk, aminek szövege beleszövedt a kacsalában forgó vár, a Feneketien kút és az Üveghegy helyszíneket.

A legsimerebb alkotások Tóth Boglárka (Szent István Király Ált. Isk.), Halász Johanna (Szent István Király Ált. Isk.) és Fekete Adrienn (Fekete-Vörösmari Ált. Isk.) tollából születtek.

A költségvetés lelke

Megyénk nagyvárosaiban, így Ajka mellett Veszprém-ben és Pápan is elfogadták a város 2019-es költségvetését. A megyeszékhelyen a polgármester sajtótájékoztatót jelentette be, hogy az ez évi a „közösségetermelés” költségvetése. Az idén fordul elő először ráadásul, hogy a felhalmozási költségek nagyobbak lesznek, mint a működtetésre fordított összegek. Ebben sajnos nem fért bele a társasházak kérése, miszerint az elavult épületek korszerűsítéséhez elkélne némi támogatás. Szóval erre nem jut, jut viszont a Mészáros-féle cégcsoportnak úgy hatszáz millió mivel a veszprémi kézilabdacsapat növeli a város hírnevét, a társasházak meg „csak” magántulajdonban vannak, oldják meg a problémáikat. Pápa polgármestere azt emelte ki, hogy növekednek az adóbevételek és a város egyébként is többet tud fordítani a helyi polgárok javára a korábbiaknál. Pápa ebből a szempontból sokkal jobb helyzetben van mint Ajka, hiszen pályázati forrásból legalább egy nagyságrenddel többet pénzhez jutott, mint Ajka, amelyek hogy, hogy nem, alulmaradt a központi (EU-s) támogatásokért folyó küzdelemben.

Ajkán a költségvetésről szóló testületi ülés konstruktív légkörben zajlott. A polgármester nagyvonalúan szóba sem hozta az uniós támogatások megfűrészt, inkább a helyi adófizetők pénzének felelősségteljes elosztásáról beszélt. Elmondta, hogy a város nem mond le fejlesztési céljairól és olyan jövőképpel rendelkezik, ami messze földön is megirigyelhetnének. Amit a maga részéről kiemelt, az a harmónia volt, ami évek óta jellemzi a város gazdálkodását. Azaz nem engedni egyetlen közép-, vagy hosszú távú cél csábításának sem, ha emiatt más területek leszakadnának. Figyelni kell egymásra - például a társasházak korszerűsítésére -, és akkor lesz élehető a város.

L. S. ■

Kórusfarsang a retro jegyében

■ Kezdes előtt a nézőtérn semmi nem utalt arra, hogy (az elmúlt évekhez képest) egy csoporttal kevesebb fog fellépni a programban, hiszen a kórusmuzsika kedvelői megtöltötték a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermét. Február 16-án telt ház előtt elkezdődhetett a *Hartinger Nándorné* ötlete nyomán hat éve útjára indított Kórusfarsang, ezúttal az Ajkai Pedagógus Női Kar szervezésében, Parrag Leonóra nagyszerű konferálásával.

A farsang derekán dr. Horváth József alpolgármester köszöntötte a nézőtérn helyet foglalókat és a fellépő kórusokat. Elismeréssel szólt arról a munkáról, amellyel a város kulturális életének sokszínűségéhez hozzájárulnak ezek a csoportok. Már 43 éve, a többnyire bányászokból alakult Ajkacsinger Borostyán Férfikar, a 33 éve működő Ajkai Pedagógus Női Kar, az 5 éve létrejött Jubilate Női Kar és a Cantabile Vegyeskar, a hazai sikereken túl számos nemzetközi elismerésben részesült és ez örömmel a város számára, amelyhez csak gratulálni lehet.

A programot a Cantabile Vegyeskar kezdte *Eisernagel Erika* betanításában, akik harmadik alkalommal vettek részt a vidám, könnyed farsangi mulatságon. Idén Neoton, Hungária és Németi Lehel dalokkal adták meg a kezdőhangot *Kaszap István* segítségével. Őde színpoltra volt előadónak *Piri Máté* színre lépése, aki a BioRock Company zenészeként bulira szólította a kórus tagjait. Még a máskor oly visszafogott kórus-

tagok is lejtettek néhány lépést, mosolyt csalogatva az arcokra.

A jubilate Női Kar tengerész hölgyei *Hartinger Nándorné* „hajóskapitány” vezényletével szeltek a habokat. Műsorukban megismerkedhetett a közönség a hajósok életével, minden napjaikkal, a dalok segítségével időnként szerelembe esve. A kórus kihasználta Parrag Leonóra színészi képességeit is, aki színessé tette programjukat. „Hol vagy, Józsi, hol vagy?” *Kovács Kati* slágerére, a másik *Kovács, az Edit* még a távolbalátó távcsővét is elővette, hogy az alpolgármestert megtalálja vele és nagy tetszés, vastaps közepette színpadra csalogassa.

Erre az alkalomra alakult egy retro kamarakórus is, az Ajkacsingeri Borostyán Férfikar és az Ajkai Pedagógus Női Kar néhány énekesének (*Kiemelt köszönet jár érte!*) közreműködésével. Előadásukban *Németh József, Hofi Géza, Soltész Rezső* és a Hungária slágerait adták elő *Petheő Balázs* vezényletével. Műsorukban *Horváth András* nagyon kellemes hangját is hallhatta a nagyerdemű. A Limbó

híntába pedig beszálltak *Ramasz László* ifjú tanítványai és maga a mester is.

Az Ajkai Pedagógus Női Kar önálló műsorában közkedvelt, szívet melengető ABBA számok Neoton átélőjezait adták elő *Petheő Balázs* vezényletével. Ezután a ritmus, az olasz temperamentum került előtérbe a *Mambo Italiano*val, amely *Cserháti Csilla* dirigálásával fokozta a retro hangulatot. Műsoruk végén egy megingó esemény is történt, amikor Éva néni felköszöntöttek születésnapja alkalmából.

Fínáléban, a Komár slágerek közül a Mexikói karnavált énekelte el az összkar, az ötletgazda Neoton hangulatot. Befejezőül Bud Spenser és *Terence Hill* Különböző betétdala a *Lalalalalala* idézte fel a fél évszázaddal ezelőtti filmsikert *Cserháti Csilla* irányításával. Idén is, mint minden évben újabb és újabb jelmezekben bújva *Vörös Jánosné Klári* kísérte a kórusokat zongorán.

A retro slágerek közti bolyongás, főleg az idősebbek számára nyújtott kiváló alkalmat egy kis nosztalgiazásra, felhőtlen szórakozásra, ha csak két órára, de a kórusok visszafordították az idő kerekét és ebben az állapotban mindenki jól érezte magát.

Hálás lehet a város közönsége, hogy vannak olyan dalosai, akik szabadidejüket feláldozva, munkájuk mellett hétről hétre járják a próbatermeket, hogy alkalmanként örömet szerezzenek, és az ünnepeket színessebbé tegyék.

Cs. Bosits Évi ■

Tisztelt bódéiak, kedves elszármazott, vagy ma is itt élő városiakok!

Szeretnénk összegyűjteni és egy albumban megjelentetni a régi bódéi családok fényképeit „kezdetektől” az 1960/70-es éveik, felidézve a régmúlt idők lassan feledésbe merülő arait.

A kép hátoldalán tüntesse fel a családfő nevét, a feleség lánykori-, és a képen látható hozzátartozók nevét, valamint a kép körülbelül keletkezésének dátumát. A fotókat másolás után köszönettel visszatartjuk Önnek.

Amennyiben Önnek birtokában van régi bódéi családi kép, népebb csoportkép, kérjük, juttassa el az Ajkai Városi Könyvtárba az eredeti fotót, vagy annak másolatát (egy család – egy kép) 2019. április 30-ig.

Tisztelettel: **Utassy Istvánné**
a Városi Könyvtár és Múzeum
nyugdíjas igazgatója
(Tel.: 06-88-778-858)

HIRDETMÉNY

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 13-i ülésén a következő rendeletet alkotta:

• 5/2019. (II.14.) rendelete a 2019. évi költségvetésről
• 6/2019. (II.14.) rendelete a helyi építési szabályzatról szóló többször módosított 11/2001. (VII.02.) rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. február 14.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jäger László
címzetes főjegyző

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeleté a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft.-nél.

Telefon:

06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web:

www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn

12 órákor.

Es a nap az emlékezés napja, értelet imádkozunk halok szolgálatára. Nyugodj csendesen, legyen beléd álmod, találd odafele évek boldogságát. Van fájdalom, mely a földön maradt, van szeretet, mely ércen ról is ugorna. Van élet a léleknek odát, van hová küldeni értelet egy imát.

Szívünk szüke el nem múlt fájdalommal emlékezzünk **BUGJA LORÁND** halálának 13. évfordulóján. Szeretettel



Fodor Zsófia, Máczy Zsuzsanna, Kovács Edit, Bach Tibor, Kovács Szilvia

NŐNAPI OPERETTGÁLA




PANNONJOB
VÉGSZÉPREMBE KERESÜNK KÖNYVÍVŐ FIZIKAI MUNKÁRA **ÖSSZESZERELŐKET**
ENYHÉTESTERBESZÁLLATÓK ÉS HÉRSZÁLLATÓK
Elérhető nettó kereset:
12 órában: 170-190.000 Ft
8 órában: 150-160.000 Ft
+ PRÉMIUM CSOMAG FIZETÉSI ÉLŐLEG
+36 20 / 240 54 49




2019. MÁRCIUS 9. 19 ÓRA | NAGY LÁSZLÓ SZABADIDŐ KÖZPONT
Jegyek előfoglalás: kaphatók a helyszínen
Aja, Szabadság tér 31., Tel.: +36 88 219 222

Díjnyertes borai is voltak



Horváth köszönt Horváthot

(Fotó: Györkös)

90 esztendő minden ember életében nagy idő, amit nemcsak hogy érdemes, de meg is kell ünnepelni a számvetésen túl. *Horváth Béla* élt is a lehetőséggel, így születésnapja alkalmából örömmel fogadta a városvezetést.

A szépkorú bácsihoz dr. Horváth József alpolgármester és *Péntek Magdolna*, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője érkezett február 18-án, hogy ajándékkosárral és miniszteri oklevéllel köszöntse a jeles napon. Az alpolgármester felidézte Béla bácsi életének legjelentősebb pillanatait.

Az ünnepelt 1929. február 17-

én, Somlószőlőben látta meg a napvilágot. Szülei földművesek voltak. Hat elemi végzettt otthon a faluban. Mikor kiharadt az iskolából, a szüleinek segített a háztáji gazdálkodásban. Később felment Pestre az egyik nővéréhez. A fővárosban egy szabónál dolgozott és tanult. Mivel a szülei betegek lettek, haza kellett mennie a faluba. Közben jött a behívóparancs, így három évig katonai szolgálatot teljesített Szabadszálláson és Debrecenben.

A katonaság lettele után hazatért, szülőfalujában ismerte meg a későbbi feleségét is, aki a közeli Somlóvásárhelyről származott. Fellobbant a szerelem a

párban, 1959-ben össze is kötötték életüket.

Béla bácsi az Erőműbe járt dolgozni, ahonnan 38 év munkaviszony után ment nyugdíjba. Gépközlelő volt, a felesége pedig az Üvegyárban helyezkedett el, ezért hamarosan beköltöztek Ajkára.

Több szőlőterületet is műveltek a Somlón. Minden szabadidejüket ott töltötték, sőt munka után gyakran még napszámot is vállaltak. A természet szeretete mindkettőjükben megvolt, így nem meglepő, hogy díjnyertes borokat készítettek. Béla bácsi maig nagyon büszke ezekre a finom nedűkre, akárcsak gyermekeire, Évára, Tamásra és Szilviára, illetve három unokájára.

Az idős férfi és felesége nyugdíjasként is aktív életet élt, gyakran látogatták a nyugdíjas klubok rendezvényeit. 10 éve azonban minden megváltozott. A szeretett asszony elhunyt, Béla bácsi pedig akkortájt kapott stroke-ot, így azóta az egyik fele bennul. Ennek következtében ma már a lakást sem tudja elhagyni. Állandó ápolásra szorul, lánya Szilvia gondozza. Olvasni viszont szeret, mindennap át-böngészi a napilapokat, hogy kedves legyen a világ történéseivel.

Ajkai Szó ■

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



Építéstechnikai eszközök: akár 10% kedvezmény
Tetők: akár 30% kedvezmény
Beton: 10% kedvezmény
Tetelk: 2.600.000 Ft-ól
Bővebb információ: **Ajkait Kft.** 06/30/536-1115

Negyvenöten kapták meg a Bercsényi kék szalagját

Kék szalag jelzi 45 bercsényi diák ruháján, hogy a viselője, egy ifjú hölgy vagy úr már majdnem kész az önálló életre, foglalta meg az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós tagintézménye ünnepségén Tölgyesi Attila intézményegység vezetője. A kék az iskola hagyományos színe, ugyanígy annak jelentése a megfontoltság, a béke, a biztonság, a remény és a végtelenség. A szalagon levő szám a viselője életének fontos dátumai. Jelzi, hogy a diák a tanulással töltött idejének legaktívabb szakaszán túljutott, megfelelt a szintvizsgákon, a felméréseken. Megtanult együttműködni diáktársaival, tanáraival, szakokkal. Megtanulta kezelni a kudarcot, azt, hogy nem minden sikerül elsőre, van, aminek kétszer, sőt háromszor is neki kell futni, de ez is a tanulás része. Az érettségire vagy szakvizsgára készülő osztályok február 15-én tartották ünnepségüket az iskola nagytermében. Sokaknak ez nem a búcsúzás kezdete, hanem egy fontos esemény a diákeveik során. Jelmez, hogy a diákok az intézményben maradnak érettségi vagy második szakmát szerezni. Az ünnepségen részt vett Pad Ferenc önkormányzati képviselő, a fenntartó képviselőben Baráth Attila és Németh Sándor igazgató.

Az intézményegység vezető elmondta, hogy egy országos felmérés szerint, amelynek készítői az intézményt továbbhaladás, fejlesztés, érettség, kompetencia, lemorzsolódás, hiányzás és évismértési adatok figyelembe vételével készült komplex rangsorban az ország 15 legjobb szakközépiskolája sorában a 14. a Bercsényi, a legmagasabb eredményre figyelembe vételével pedig a hatodik. A listára a szakközépiskolák közül egyedül Veszprém megyei-ként került fel az intézmény.

A jelenleg szakmai vizsgákra készülő szakközépiskolai osztály hegesztő, asztalos, szobafestő, a szakképzési programban részt vevő szobafestő, valamint a már szakmával rendelkező két éves érettségire felkészítő osztály diákjai kiváló képzést kaptak. Rajtuk múlik, hogy a közelgő vizsgákon és majd a munkahelyeken mennyire lesznek sikeresek.

(ta)

„Szerelmesek” farsangi bálja

Hagyomány, hogy a „Lila akác” Nyugdíjas Klub farsang idején bált szervez, ám a mostaninak egy különleges apropója is volt, ugyanis február 14-én, vagyis Valentin napon várták a vendégeket szórakoztató programjukra a Kaszinóba. Barcánfalvi Zsuzsanna klubvezető szerint, nem csak a szerelmeseké ez a nap, hanem a szeretetben élőké is – ezekkel a gondolatokkal köszöntötte a meghívottakat.

A farsang a télüzéről is szól, amit igyekeztek minél zajosabban elbűsűtatni, hogy legyen végre tavasz.

Az „Élet az éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok nevében Juhász Gyula: *Prológus* című versével köszöntötte a jelenlévőket Vallerné Horváth Andrea, a klub vezetője.

Dr. Horváth József alpolgármester az ünnepeléshez illő humorral szót a nyugdíjasokhoz: valószínűleg szerelmesek a klubtagok és a klubvezető is, hiszen eddig még egyszer sem kötöttek össze a Valentin napi és a farsangi mulatságot. Ám a szerelem kortalan, az idősebbeket is meglepheti, de fontos, hogy viszonzózzák. A vendégek között számos olyan szerelem, együttélés létezik, ami egy-egy összejövetel alkalmával bontakozott ki közöttük –

tette hozzá. „Nem kell dünyögnünk, ha fáj valamink, hiszen akinek hetven felett már nem fáj semmije, félt, hogy már nem is él” – idézte a közismert mondást. Majd innovatívnak nevezte a klubot, amely tavaly az Orchidea Nyugdíjas Klubbal közösen szervezte meg a Márton napi bált, most pedig ők az elsők, akik a farsangot összekötötték Bálint nappal. Az idén nagyon hosszú a farsangi időszak, hiszen január 6-tól egészen március 6-ig tart. Ettől függetlenül nem kell megvárni a farsangi farkát, szerencsére van rá alkalom, hogy táncolhassanak, énekelhessenek.

A szervezők több műsorral készültek a bálra. Miután „beharangozták”, hogy esti imára gyülekezzenek az apácák, minden szempár a terem végére szegeződött. Ki



Nagy sikert aratott az Apáca show, utána a Zalatnay szám

(Fotó: Györkös)

ne ismerné az Apáca show népszerű betétdalát, amikor Whoopi Goldberg vidáman énekelve táncra perdül Jézus jegyeseivel. A fekete-fehér jelmezben felsorakozó „nővérek” bemutatták a jelenet helyi változatát, majd egyenruháikat ledobva fehérnemű jelmezekben adták elő a Nem vagyok én apáca című számot Zalatnay Sarolta után szabadon. A nézők csöppet sem jöttek zavarba a váratlan fordulatot, ellenkezőleg: nagy sikert aratott a produkció. Ha ez még nem lett volna elég, a bohókásabb tovább folytatódott. Néha talán elfelejtjük,

de bizony *Egyedül nem megy* – ahogy Presser Gábor már korábban megírta a Ripacsok című filmben –, amit be is bizonyítottak a humoros műsorszámában a klubtagok.

Pék Attila és Pékné Nyíró Anita ragadta magához a hangszert és a mikrofont, hogy ismert és népszerű örökzöld slágerekkel hívja a táncparketre a szórakozni vágyó párokat.

A tombolasorsoláson a szponzorok adományait lehetett megnyerni, illetve zsákbamacskát is vásárolhattak a bál résztvevői.

RE

Pályázat középiskolás filmeknek

Két év után másodszor indul szakmabemutató kisfilm készítő verseny középiskolás tanulók részére. A két évvel ezelőtti ybetétkedő nagy sikerén felbuzdulva, ezúttal a megyei teljes területéről pályázhatnak diákok, akik március 8-ig adhatják be jelentkezésüket a Veszprémi Szakképzési Centrumhoz a versenyre. Mindenki Brányi Mária veszprémi alpolgármester és Vörösmarty Éva, a megyei közgyűlés elnöke tájékoztatta a sajtót az elmúlt hat végén Veszprémben. A verseny legfőbb célja a hiányszakmák presztízsének visszaállítására, de emellett a szakmunka megvédése és népszerűsítése. Ez minden bizonnyal egybe esik több vállalkozás céljaival is, akik talán támogatják is fardozásukban a filmkészítőket. Az Ajka TV szívesen ad szakmai tanácsokat az Includást: fonológusok, diák-alkotócsoportoknak.

ASZ Info

Közösen alkot a Bánhelyi család



Mátyus Károly a megnyitót tartja, mögötte az alkotók

(Fotó: Györkös)

Fotózni izgalmas, érdekes, kiváló időtöltés, ami tanít, szórakoztat, nyitottabbá tesz. Sokszor az öröm, ha ezt baráti körben vagy családdal teszi. A Bánhelyi családban háromszoros az öröm minden jól sikerült fotónál. Bánhelyi József, párja Horváth Orsolya és leánya, Bánhelyi Judit Léna közös kiállításon mutatja be azt, hogy hogyan lehet együtt alkotni úgy, hogy közben mindenki találja meg a saját témáját, stílusát. A Bánhelyi család Fehér-feketén című kiállítását február 14-én nyitotta meg Mátyus Károly, a Magyar Fotóművészek és Alkotócsoportok Országos Szövetsége elnöke, a Közép-dunántúli régió elnöke.



Áldzat (Fotó: Bánhelyi József)

Mátyus Károly kijelentette, az alkotó családot még jobban összekovácsolja a közös érdeklődés, egymás munkájának a tisztelete, az együtt átélt élmények, néha kudarcok. A siker és az elismerés mögött rengeteg munka, kitartás, anyagi ráfordítás, találkozó-sok, élmények, emberek áll-

nak. József 30 éve, Orsolya 5 éve kezdte a fotózást, Judit számára a fotózás több, mint hobbi, fotózást és grafikát tanul, ami nála a jövőt jelenti. A családtagok stílusa különbözik egymástól. Orsolya képei nőiesek, gondosan kidolgozott részletekkel, Judit

látásmódja hatalmas, könnyed, a korosztályra jellemző tisztsággal és őszinteséggel. József a népi hagyományokat örökíti meg, szociotókat készít. A megnyitón az alkotók is bemutatkoztak. Bánhelyi József megfogalmazta, hogy az ajkai világból 30 éve nehéz volt olyan gondolatot meríteni, amivel tovább lehetett lépni, de a Bánki iskola tanárának, Simon Lászlónak sikerült és megmutatta, mivel érdemes foglalkozni.

Akkor még nem létezett a mostani technika, filmek hívtunk elő a sötétben tapogatózva, vegyszerek közt pepecselve. Később Mészáros József segített sokat kemény, határozott véleményével. Kovács Norbert Cimbi, az Elő Forrás hagyományörző egyesület elnöke és csapata olyan energiát sugároz, ami nem hagyja nyugodni. Az ő, és Ferenczi György élete és munkássága példa számomra – mondta.

Vidi Nándorné unszolására 15 éve Kislódón állította ki először a képeit. Azt követően már kereste a lehetőséget a bemutatkozásra. Az idén már a századi kiállításra készült. Láthatók a fotói Erdélyben, Németországban, Ausztriában. Ők harman Bécsben állandó kiállításon mutatkoznak be. Bánhelyi József tagja az ajkai és a veszprémi fotóklubnak is. Büszke arra, hogy lánya is a fotózást választotta minden erőltetés nélkül. Horváth Orsolya hozzátette, ma már nem hívják elő a képeket, pedig más a hatás, amikor a fotó életre kel a falon, megállnak előtte, nézik, ráhangolódnak és átlik mindazon érzelmeket, amiket kíváltk belőlük.

A 160 fotóból álló kiállítás március elsejéig tekinthető meg a Nagy László Könyvtár és Szabadidőközpont színháztermében.

(ta)



Hangolódás

(Fotó: Horváth Orsolya)



Életkép a kiállításról

(Fotó: Györkös)

Farsangi fotókiállítás

Az Ajkai Fotóklub a Velencei Karneválon és a Mohácsi Busójáráson készített képeit láthatják a téma iránt érdeklődők a Városi Múzeum és Fotogalériában – tájékoztató *Tihanyi György* klubvezető, aki elmondta, hogy két alkalommal is voltak a fenti helyszíneken.

A téli időszakban az időjárás viszonyosságai nagyban befolyásolták a munkát, de a klubtagok igyekeztek látványos alkotásokkal díszíteni a falakat, vagyis a mennyiség helyett a minőségre, az egészségére, és a játékoságra törekedtek. A mai divatot nem követik, a pasztellszínek helyett valóságos színkavalkád jellemzi a tárlatot, ami jól igazodik az ebben az időszakban szokásos



Tihanyi György Velencében készült képei előtt (Fotó: Györkösi)

vidémsághoz. A farsang az évés-ivásról is szól, ami egy mohácsi képen – egyébként ez a klubvezető egyik kedvenc alkotása – csülök formájában meg is jelenik. Hiszen a fotónak az a lényege,

hogy visszaadja a pillanat hangulatát.

A farsangi időszakot idéző fotókat március 6-áig tekinthetik meg a látogatók, a múzeum nyitvatartási idejében. **RÉ ■**

Ajkára jön a Bob herceg

Magyar Zenés Színház Huszka Jenő: Bob herceg – regényes operett -

Február 28-án 19 órakor

Bródy,

március 1-jén 19 órakor

Tamási

március 2-án 19 órakor

Nagy László

bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében.

„Londonban, hej, van számos utca...” – és ezeket az utcákat járja éjelelte álruhában, mandolinját pengetve György herceg, az angol trón várományosa. Szerelme a szegény, de annál gyönyörűbb Annie és az utca népe csak Bobnak szólítja. Az anyakirálynő már

kiszemelte György számára a leendő arát az udvarban – Annie kezére pedig a bugyuta borbély ácsingozik. „Te más világban, én más világban” – szárnyal a szomorú dallam Huszka Jenő operettjében, s mire a függöny legördül, kiderül legyőzi-e a rangkülönbséget a „minden akadályt legyőző szerelmem”? Huszka Jenő operettjének a különlegessége, hogy az első magyar nyelven írt operett volt: 1902 december 20-án mutatták be a Népszínházban.

Szerposztás: A királynő: Kállay Bori Erdemes művész; György herceg, a fia: Dósa Mátyas;

Annie, Tom apó lánya: Tóth Dorottya/Bodor Szabina; Pomponius, a herceg nevelője: Körösi Csaba; Viktória hercegnő: Halas Adalaida; Lord Lancaster, gárdakapitány: Szeles József; Hopmester: Bozsó József; Mary Pickwick: Tereszcsik Eszter; Tom apó: Tóth Lóon; Plumpudding, borbély: Máté P. Gábor; Pickwick, kocsmáros: Zsolnay András; Gipsy: Vajda Károly; Udvarhölgyek: Bonyhádi Viktória, Csutak Noémi, Lukács Sára, Zab Johanna; Katonák: Imre Marcell, Rácz János, Rogácsi Márton, Schmidt Marcell.

Rendező, koreográfus, látvány: Bozsó József

Kerámia tortatál készü

Szeretettel várunk minden ügyes kezű, alkotni vágyó felnőttest kézműves foglalkozásainkra a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadtér Központ József Attila utcai épületében.

Február 26. 16.00 óra Kerámia tortatál. Kérjük, hozd magaddal vízhatlan kötényt!

Részvételi díj 900 Ft/alkalom

Pályázati felhívás

Az Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet olyan:

16 év alatti,

ajkai lakcímmel rendelkező,

ajkai iskolába járó fiatalok támogatására,

akik 7 - 8 tanítási éven keresztül kitűnő, színvonalos tanulók voltak és

országos / területi tanulmányi versenyen I - X. helyezést értek el az általános iskolás évek során.

Elyerhető támogatási összeg: 100 ezer forint/fő.

A pályázat beadási határideje: 2019. május 10.

Elbírálásának ideje: 2019. május 23.

A pályázati adatlap letölthető a www.ajkavarosertalapitvany.hu honlapról.

A közhasznú alapítvány várja az egyéni vállalkozók, magánszemélyek felajánlását SZJA

1% -ról, akik ezt a nemeseft kívánják támogatni.

Az egyéni vállalkozók és a magánszemélyek 2019. 05. 20-ig ajánlhatják fel személyi jövedelemadójuk 1%-át.

Az alapítvány bírósági nyilvántartási száma: 19-01-0000070

Vállalkozások Bt, Kft, Kkt, Zrt, Nyrt-k. felajánlása esetén az alapítvány igazolást ad a Társasági adó 7 § (7) pontja szerint.

A pályázati támogatás átadására 2019. júniusában kerül sor „Ajka város gyermeknapjainak”.

A támogató szervezetek képviselői ünnepélyes keretek között adják át az elnyert pénzdíjakat a város vezetői és a kuratórium tagjaival együtt.

Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma ■

Közösen Ajkáért

Néhány nappal ezelőtt Közösen Ajkáért névvel új egyesület hozott létre civilek egy csoportját. „Nomen est omen”, tartja a latin mondás és ez úttal is igaznak tűnik. Vagyis az egyesület tagjainak célja, hogy támogassák azokat az embereket, azokat a tevékenységeket, amelyek egyértelműen város érdekeit szolgálják, és hozzájárulnak egy modern, élhető európai város létreho-

zásához. Erejüket látva vetve tagjai azért dolgoznak, hogy perspektívát kínáljanak a városban élőknek és az ide költözőknek, törődnek a gyerekek, a fiatalok és az idősek dolgaival egyaránt.

A maguk eszközeivel és a többi civil szervezet eszköztárának igénybevételével azon munkálkodnak majd, hogy minél zökkenőmentesebbé tegyék az itt élők életét. Segítsék

őket például lakást bérelni, vásárolni, vagy éppen építeni.

A tervek szerint a Közösen Ajkáért Egyesület rendezvényeket, előadásokat és közösségi célú találkozót is szervez és kapcsolatot tart a város sport-, oktatási- és kulturális intézményeivel. Alapítói azt szeretnék, ha Ajkán egy élhető, a lakosság érdekeit figyelemmel kísérő közéleti környezet alakulna ki.

Ajkai Szó ■

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések keddi: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a www.ajkatv.hu weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaszó.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

A Kultik Ajkai Mozi műsora

2019. február 21-27.

Igy neveld a sárkányodat 3D - szinkronizált amerikai animációs kalandfilm (6)

104 perc Minden nap 14:30 és 16:30, illetve hétfőn 10:30, 12:30 és 14:30

és 16:30, illetve hétfőn 10:30, 12:30 és 14:30

előadások felváltva, minden nap vannak.

Kölcsönlökés - magyar romantikus vígjáték (12) 97

perc Minden nap 18:30

Allita: A harc anyagya 3D - szinkronizált amerikai-kanadai-argentín sci-fi

akciófilm (16) 122 perc **Péntek, vasárnap és kedd 20:15, illetve szombat 22:10**

Boldog halálnapot! 2. - szinkronizált amerikai horror

(16) 100 perc **Csütörtök, szombat, hétfő és szerda 20:15, illetve péntek 22:30**

Művelődési házak

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotogalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 1-ig munkanapokon 9-17 óráig, szombaton 9-15 óráig tekinthető meg Bánhelyi József, Horváth Orsolya, Bánhelyi Judit Léna Feketen-Fehéren című jubileumi fotókiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Február 21-én 14 órakor „Itt a farsang, áll a bál” című kézműves foglalkozás a farsang jegyében a Városi Múzeumban. (Ajka, Templomdomb)

Február 22-én 18 órakor Ajka Városi Bányász Fúvószenekar farsangi koncertjének nyilvános főpróbája a művelődési központ színháztermében.

Február 23-án 18 órakor Ajka Városi Bányász Fúvószenekar farsangi koncertje a művelődési központ színháztermében.

Február 24-én 8.45 órakor Ajka környékének megismerése 5. sz. túra. Somló-hegy - Szent István kilátó gyalogos nyílt túra. Túravezető: Trieber Ágnes 06-30-544-0625.

Február 25-én 15 órakor a Nyugdíjas szabadegyetemi sorozat előadása a művelődési központ színháztermében. Dukán József előadását hallhatják Csalládi kalandok Vietnamban címmel.

Február 28-án és március 1-jén, 2-án 19.00 órakor bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Magyar Zenés Színház előadásában a Bob herceg című operett látható a Bródy, Tamás és Nagy László bérlét keretében.

Civil Ház
Február 25. hétfő
10.00 Foltvarró Klub

18.10 DUCI torna
19.10 BOX (Bognár Adrién)

Február 26. kedd
14.30 Léggpuska lövészet (Szellem Tamás)

14.30 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub (Marczona Ferenc)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.10 PRO STEP alakformáló

19.10 DUCI torna (Bognár Adrién)

Február 27. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás - vércukormérés (Mező Jánosné)

15.00 Üvegyári Nyugdíjas Klub (Süle Istvánné)

17.00 Informatika Robot Technika (Balácsi Gergely - Rádióklub)

19.10 BOX (Bognár Adrién)

Február 28. csütörtök
9.00 Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)

16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

18.10 PRO STEP alakformáló

19.10 DUCI torna (Bognár Adrienn)

Március 1. péntek
11.00 Rendészeti képzés (Joó Csaba)

14.30 Léggpuska lövészet (Szellem Tamás)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

Március 2. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

Március 3. vasárnap
8.30 Éleslövészet (Szellem Tamás)

Beöltöztek, limbóztak, fánkot ettek

A limbót és a székestáncot élvezték a gyerekek a február 16-án a Csingervölgyért Egyesület gyermekfarsangján. Egy évtizede egyetlen gyermekrendezvényről sem hiányozhat ez a két játék. A farsangon sokan beöltöztek. A délután a jelmezbemutatóval kezdődött, amelyen a hercegnők megtapsolták a táncosnő műsorát, miközben megjelent két unikornis egy csontváz társaságában. Miután belépett a szuperhős, tudták, nem kell félniük, ez csak játék. A Csingervölgyért Egyesület tagsága minden évben megszervezi a gyermekfarsangot. A résztvevőket **Gerencsér Hilda** elnök köszöntötte, aki örömmel állapította meg, hogy minden eddigieknél többen érkeztek, és ismét vannak olyanok, akiket először üdvözölhetnek a programon. A jelmezeselek bemutatkozását követően a sportolónak öltözött **Henc Béláné** és az egér jelmezbe bújt **Rubin Józsefné** játszani és versenyezni hívta a gyerekeket. Mindenki, aki részt vett a játékban tombolyajegyet kapott. A szorgalmasabbak akár tízet



A székfoglaló tíz éve kihagyhatatlan (Fotó: Tisler)

is összegyűjthettek. A sorsoláson, akinek a számát kihúzták, választott egyet a sok hasznos ajándék, rajzeszközök, kreatív játékok, sportoláskor használható kulacs közül. A vendéglátás sem maradt el, a szervezők a gyerekeket és az őket kísérő felnőtteket farsangi fánkkal és süteménnyel kínálták. **(ta) ■**

Sportajánló

Labdarúgás

Magyar Kupa

Az FC Ajka kedden 17 órakor lép pályára Debrecenben a Magyar Kupa párharc visszavágóján.

Kézilabda

NB II.

A KK Ajka Nemesvámoson lép pályára vasárnap 13 órakor.

Sporteredmények

Labdarúgás

Felnézők mérkőzése

FC Ajka - Illés Akadémia
U19 4-0
edző: Schindler Szabolcs, gólok: Nagy K. 2, Nagy E., Kovács

Téli Terembajnokság

Döntő

Gépállat SC - Bakony FC 2-2, Keller Wintergarten - LB-Knauf Mágusok 1-0, Gépállat SC - Keller Wintergarten 3-5, Bakony FC - LB-Knauf Mágusok 1-1, LB-Knauf Mágusok - Gépállat SC 3-1, Bakony FC - Keller Wintergarten 1-2
Végeredmény: 1. Keller Wintergarten 6 pont, 2. LB-Knauf Mágusok 4 pont, 3. Gépállat SC 4 pont, 4. Bakony FC 2 pont

Kézilabda

NB II.

KK Ajka - Telekom Veszprém II. 32-22 (16-13)
Ajka: Blázsovics, Szgyan 1, Meinczinger 1, Fajnoczi 8(1), Erőse 3, Fülöp 3, Zeitler D., csere: Komendám, Horváth, Zeitler V. 1, Klepitz, Ignácz 1, Bonyhádi 2, Márkus 7, Bors 1, edző: Poór Tamás
kiállítások: 14 ill. 4 perc-hetesek: 1/1 ill. 6/5
jó: az egész csapat, Blázsovics a mezőny legjobbjá

Ifjúságok

Veszprémi KKFT - KK Ajka 36-27
edző: Kovács Gábor, gól: Szűcs 9, Ring 2, Kias 3, Csap-szer 3, Csorna 2, Oláh 2, Pointner 4, Stáhl, Kubik

Serdülők

Várpalotai BSK - KK Ajka 22-21 (10-10)
edző: Kovács Gábor, gól:

Szűcs 8, Pointner 4, Kubik 6, Soós2, Farkas

Megyei bajnokság

KK Ajka II. - Tapolcai VSE 43-18 (19-10)
edző: Huszti Géza, gól: Fábrián 8, Horváth 6, Huszti 4, Pavelka 7, Ring 2, Heizer 6, Takács 3, Kleinhansz 4, Soós 2, Szigetvári

Megyei bajnokság, nők

Kilián DSE Pápa - KK Ajka 29-32 (16-15)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Horváth 7, György Sz. 7, Busznyák 7, Fábrián 3, Borsos 2, Juhász 2, Bánhelyi 3, Sulyok

Serdülők

Körmendi DMTE - KK Ajka 26-14 (11-5)
edző: Szalay Ákos, gól: Schneider 3, Gelencsér 3, Ihsz 2, Tóth Bebeke 2, Némédi-Varga, György P., Orsós, Tóth Regina

U 14

KK Ajka - Celldömök 27-15 (12-11)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihsz 12, Baracska 6, Pál 3, Schneider 3, Orsós 3
KK Ajka - Sárvári Kinizsi 22-11 (12-4)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihsz 6, Baracska 4, Némédi-Varga 3, Pál 3, Klepitz 2, Juszti, Sulyok, Schneider, Orsós

Röplabda

NB II., nők

Rópisuli SE - EZESE Győr 3-0 (7-17,-15)
Ajka: Feri-Náray, Poór Tamásné, Fekete, Szabó, Horváth, Nemeshányi, libero: Berzsenyi, Szalai, csere: Fülöp, Csiténé, Farkas, Zsigmond, Fászkerti, Szedresi, edző: Varga Péter

Tízgólos siker a rangadón

■ A vártánál jóval simábban szerezte meg a győzelmet a Veszprém ellen férfi kézilabda csapatunk, amely így lépéselőnybe került a riválissal szemben.

Három érkező

Három játékosal erősítette meg keretét az FC Ajka. *Keresztes Krisztián* az Illés Akadémiától, *Csaba Dániel* pedig a Budapest Honvédtól érkezett. Mindkét tizenkilenc éves játékosra a védelemben számít *Schindler Szabolcs* vezetőedző. A harmadik igazolás jóval rutinosabb játékos, *Harsányi Zoltán* Balmazújvárosból tette át a székhelyét Ajkára. A 47 NB I-es mérkőzésen szerepelt labdarúgó a támadósort erősíti. Ahogy arról korábban beszámoltunk, egy játékos, *Erdői Gábor* távozott a csapattól, ő a III. Kerületben folytatja pályafutását.

Egyetlen gólon múlt

Rég nem látott izgalmakat hozott a városi terembajnokság döntője, ahová a címvédő Mágusok mellett a Keller Wintergarten, a Bakony FC és a Gépállat SC jutott be. Hamar kiderült, hogy az elmúlt két év bajnokának ezúttal nehéz dolga lesz, a Mágusok ugyanis egy góllal alulmaradtak a Keller Wintergartenrel szemben, ezzel

több, mint három éve tartó veretlenségi sorozatuk szakadt meg a téli terembajnokságon. A rendeki csapat azonban a Gépállat ellen kapott ki, míg a Bakonynak két mérkőzés alatt két döntetlenre futotta. Az utolsó körben a Mágusok szoros mérkőzésen győzni tudtak a Gépállat ellen, így rendkívül érdekes helyzet alakult ki. A döntő utolsó összecsapásán a Bakony és a Keller Wintergarten találkozott egymással. A felek tudták, a győztes megnyeri a döntőt, a vesztes viszont a negyedik helyen zárja a finálét, döntelen esetén pedig nevető harmadikként a Mágusok végzőz az élen. Izgalomban tehát nem volt hiány sem a lelátón, sem a pályán, ahol kökémény csata folyt a győzelemért. A Keller Wintergarten végül jobban bírta erővel az összecsapást, így a rendeki garda egycélú győzelmevel elhódította a bajnoki címet. A második helyen a Mágusok, a harmadikon pedig a Gépállat végzett, míg a Bakony negyedikként zárt. A döntő gólkirálya *Keller Tamás* (Gépállat SC) lett három találattal, a legjobb kapusnak pedig *Zsigmond Gyulát* (Gépállat SC) választották. A legjobb já-

tékosnak járó elismerést *Keller Roland* (Keller Wintergarten) vehette át.

Küítés a derbin

A tavaszi szezon nyitómérkőzésén közvetlen riválisával, a Veszprémmel csapott össze *Poór Tamás* együttese az NB II-es férfi kézilabda bajnokságban. A csapatokat az ATSE fiatalai kézilabdázók kísérték be a játéktérre. A rangadó izgalmasan kezdődött, a tizedik percig fej-fej mellett haladtak a felek, majd a hazaiak három góllal megleptek, de a veszprémiek egyenlítették (8-8). A következő percekben megismétlődött ez a forgatókönyv, három góllal górra ismét jött a vendégek válasza (11-11). A féldíj hajrája a vendéglátóknak sikerült jobban, ők mehettek nyugodtabban a pihenőre. A folytatásban bekezdett a KK Ajka, sorozatosan négy gólt lőttek, ami után *Ivo Diaz*, a veszprémiek mestere időt kért (20-13). A pillanatnyi szünet sem zavarta meg a hazai játékosokat, akik *Blázsovics* kapus vezérlésével tovább növelték a különbséget (24-15). A közönség nagyszerűen szórakozott, az ajkai fiúk parádés góllal hálalták meg a szurkolást (30-18). A második féldíjre még nagyobb tempót diktáló zöld-fehér csapat fantasztikus győzelmet aratott a megyei rangadón.

Fremmel hangoltak a tavaszra

Budapesten rendezték a Kodomo Kupa elnevezésű karate versenyt, ahol negyven egyetűlet 800 sportolója lépett tatamira. Városunkat ezúttal is a Sun-Dome SE képviselte. *Bartalos Gábor* formagyakorlatban és küzdelemben is aranyérmert szerzett, *Bence Kornél* küzdelemben állhatott a dobogó legfelső fokára. *Erdélyi Virág* második, *Somogyi Bence* pedig harmadik lett küzdelemben.

Siker itthon és külföldön

A Bányász Ajka SK asztaliteniszzezői Szlovéniába kaptak meghívást a húszadik alkalommal megrendezett Menihov Emlékversenyre, amely hagyományosan osztrák, horvát és magyar versenyzők is részt vesznek. *Pad Franciska* női egyéniben és párosban is dobogó legfelső fokára állhatott. Férfi egyéniben *Ficzay István* harmadik lett, *Hercz Ferenc* az 5-8., míg *Pad Ágoston* a 9-16. helyen végzett. Eközben idehaza *Kiss Csenge*, a Gyepesi Asztalitenisz SE versenyzője Karcagton, a Diákolimpia országos döntőjében szerepelt. Az ajkai tehetség nagyszerűen helytállt, hiszen a csoportját megnyerve jutott a főtáblára, ahol legyőzte a legjobb négy közé sajnos már nem sikerült bekerülnie.

A fiatal röplabdázók sűrű programot tudhatnak maguk mögött. Az U13-as csapat *Jó Helga* vezetésével negyedik lett a tatabányai utánpótlás tornán. Az U17-es lányok Ajkán szerepeltek, *Poór Tamásné* tanítványai két vereség mellett egy győzelmet szereztek a gyermekbajnokság középszakaszában. Az U15-ös garda szintén Tatabányán lépett pályára, ahol a házigazdákát simán, az Extra ligás Nyiregyházát szoros mérkőzésen verték. A második kör után kiderült, hogy *Nimsz Katalin* csapata bányadi helyen végez a csoportjában.

Ajkai Szó Sport ■



A Keller Wintergarten csapata

(Fotó: Györkösi)

Túráztak vízen és szárazon

Kalandos útja volt az Úveggyári Ifi Flotta szárazföldi és vízi túrázóinak az elmúlt negyven évben. Néhány élszánt sportembernek köszönhető, hogy Ajkán napjainkban is működik ez a természetjáró csoport, amelynek tagjai rendszeresen eveznek hazánk folyóin és mellette gyalogtúrákat is szerveznek.

Február 15-én tartották közgyűlésüket a művelődési ház József Artila utcai épületé-

ben, amelyen bemutatták azt a videót, ahol az elmúlt év eseményeiről készült felvételek igazolták, hogy hányan és kik vettek részt az adott programon. Itt aztán *Ozorai Sándor* felvételei jóvoltából mindenre fény derült! A csoport 35 tagja 19 gyalogos túrát teljesített és 13 vízi túrán vett részt 2018-ban.

Erdeme a közönségnek, hogy nyíltak a szervezéseik, ennél fogva más egyesületek tagjai számára is lehetőséget

teremtene arra, hogy részt vegyenek programjaikon. Túrtaikat a könnyed séta jellemzi, így azok is szívesen kirándulnak velük, akik nincsenek jó kondícióban, de szívesen járnak a természetbe.

Ki kell emelni a vízi túrákat, hiszen különleges élmény a folyón evezni. A vízi világ a szárazföldi ember számára páratlan meglepetéseket tartalmaz, lehet az a Marcalon, a Rábán, vagy a Tiszán. A csoport lehetővé

teszi valamennyi jelentkező számára az evezést, akiket foglalkoztat a természetnek ez az oldala.

Németh Ferenc, a csoport vezetője elmondta, hogy 2019-ben is hasonló programokat bonyolítanak le, mint az előző években, de kellő számú érdeklődés esetén más útvonalakat is beiktatnak. Ilyen lesz például idén először a bakonyi Gyilkos-tó és környékének a bejárása.

Cs.B.É. ■

Felemás hétvége a saktábláknál

Örömből és bánatból is kijutott az ajkai sakkcsapatoknak február 10-én, amikor a Bányász SK 6,5-5,5 arányban bravúros győzelmet aratott a listavezető Biatorbágy ellen az NB1/B-ben. Ugyanakkor súlyos vereséget könyvelhettek el az Ajka Városi ASSE játékosai az NB-II-ben, rájuk a Zalaegerszeg-Baki Agrocentrum kollektívája mért csapatát, így alakult ki a 10-2-es végeredmény. A küzdelem február 24-én folytatódik mindkét ajkai garda számára.



Ajkai Szó

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Szigethy Áttila és Imre Nikolett
2019.02.16-án.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legrajbb polgárait: Nagy Mihály Krisztián és Sztana Melinda 2019.01.31-én született kislányát Violetát, Kiskovács Lajos és Kun Renáta 2019.02.03-án született kislányát Leventét, Nagy József és Darvas Noémi 2019.02.05-én született kislányát Anna Ágnost, Tamás Ádám és Tur Renáta 2019.02.12-én született kislányát Kristófot.

Foglalkozás a Diabétesz Klubban

A Diabétesz Klub február 26-án 14 órakor tartja következő klubfoglalkozását a vmk 7-es termében. Mező Jánosné klubvezető várja a klubtagokat és minden érdeklődőt. A klubtagok valójában, hogyha fontos az egészség, érdemes meghallgatni a tanácsaikat.

A szerkesztő üzenete

Nagyon sok tudósítást kaptunk olvasóinktól az ilyenkor szokásos farsangi bálokról. Ezeket a beszámolókat az Ajkai Szó online oldalán, az Olvasóink írják rovatban találják meg.
L. S. ■

Tamás krosztályában a megye legjobb helyesírója



Tamás akkor is ügyel a helyesírásra, ha a barátaival csetel
(Fotó: Tisler)

Helyesírás versenyen jó eredményt ér el, tovább növeli az esélyét a sikeres felvételi vizsgára. Tamás egyetemen szeretné folytatni a tanulmányait, élelmiszeripari mérnöknek készülni.

A helyesírás 80 százaléka logika - válaszolta kérdéseinkre Tamás. A versenyen a j és ly használata, szóközi elválasztás és tollbamondás írása volt a feladat. Számomra nem volt nehéz jól teljesíteni, ugyanis mindig ügyelek a helyesírásra, nem csak az iskolában, hanem akkor is, ha a barátaimnak írok. Hamarosan érettségizem, így várható, hogy ismerjem az anyanyelvem szabályait.

A versenyen külön pontozták a gimnazistákat, a szakgimnáziumok diákjait és a szakmesterzet követő két éves érettségiző adó képzésben részt vevőket. Tamás a kategóriájában toronymagasan nyert, 146 pontot szerzett, míg a második helyezett 80 pontot.

Felkészítő tanárával, Szabó Kovács Krisztinával azóta is rendszeresen gyakorol. Az iskola megvásárolta számára a felkészüléshez ajánlott könyvet. A gyakorlásra alig két hét maradt, február 28-án indulnak Gyulára.
(ta) ■

APRÓHIRDETÉSEK

» **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
21-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
22-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
23-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
24-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
25-én KRISZIÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
27-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
28-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

Gaál Zsóka sakkrovata

-- bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, a Bányász SK Ajka NB I/B sakkcsapatának tagja. Háromszoros Európa-bajnok, kétszeres világbajnoki ezüstérmes sakkozó. Havonta sakkrovattal jelentkezem, hogy népszerűsítsem a városban a játékokat és minél több gyermeknek, valamint felnőtteknek mutassam meg a benne rejlő izgalmakat. Mindig egyszerű feladványokkal érkezem, a megfejtők között pedig jutalmul az Ajkai Szó szerkesztőségével együtt egy-egy gyümölcsösarat

sorsolok ki. A január 18-ai fejtörő megfejtése: 1. Vxf8+ Kxf8 2. Bxc8#. A játék nyertese Jeszenszky József. Gratulálók! Kérlek, vedd fel az Ajkai Szó szerkesztőségével a kapcsolatot a +36/30-640-3813-as telefonszámon a nyere-ményért.

A következő fejtörő: Világos indul és a második lépésben mattot ad! Kérdés: hogyan?

A megfejtéseket az ajkaiszojatek@gmail.com címre várom március 17-ig.



Zsóka a legnagyobbakkal állt egy színpadon



Négy kiválasztott sportoló – köztük Gaál Zsóka – jelképezte a 2018-as magyar sportsikereket
(Fotó: MSUSZ)

Az MA Sport – Az Év Sportolója Gala 2018 elnevezésű rendezvényt a Nemzeti Színházban tartották február 14-én, ahova az ajkai tehetség, Gaál Zsóka és családja is meghívást kapott. Sőt mi több az ifjú sakkozó és három másik sportoló szimbolizálta a 2018-as esztendő magyar sportsikereit, így kiemelt szerep jutott Zsókanak, a 91 éves szenior atléta Kovács Istvánnak, a 16 éves kajakozó Kiss Ádámnak, valamint a 13 évesztendő Szász Evelin paraszóznak a programon.

A Gaál-család a nagyszabású galát követően megosztotta tapasztalatait lapunkkal:

Óriási élményt jelentett Zsókanak és nekünk is két napot a Nemzeti Színházban tölteni egy teljesen más közegben, mint amilyen versenyek kapcsán hozzászoktunk. Igaz azért volt hasonlóság a színház és a lányunk élete között is, hiszen

mindkettőt a kemény munka fénylő, nélkül ugyanis nem lehet sikert elérni. Ott létünk alatt testközelből láthattuk, milyen keményen, összeszedetten dolgoztak gyakorlatilag reggeltől estig a fellépő művészek, sportolók, háttérszereplők és összességében a stáb, hogy a tv képernyője előtt már minden tökéletes legyen. Az pedig már habnak bizonyult a tortán, hogy mindenki nagyon kedves és közvetlen volt velünk. Kovács Kati többször megdicsérette Zsóka „Piros Pipacs” ruháját is – fogalmaztak a szülők, akikről azt is megtudtuk, hogy a nívós est zárásaként közösen énekeltek el a kiválasztott sportolók, köztük Zsóka a Himnuszti Rózsa Magdival, Puskás Petivel, Molnár Ferenc „Caramellel”, Kovács Katvali és Bakos-Kiss Gáborral. A szívmelengető produkciót Kriesch Barbar hárfaművész kísérte hárfán.
Ajkai Szó ■

Farsangkor fánkot kell enni



Választhatunk: forgács-, vagy szalagosfánk
(Fotó: Futó)

A farsangi időszak egyik legkedveltebb desszertje a fánk. És mióta tartozik össze a farsang és a fánk? Az egyik legismertebb legenda szerint Marie Antoinette királyné egy karneváli éjszakán ismerte meg a csemegét. A királyné egy udvari farsangi álarcosbálról megszökött, álöltözésben elvagyult a bálozó tömegben. Eközben megéhezett, s így egy utcai árustól vásárolt egy fánkot, s az igen ízlett neki. Ezért a kísértetben tartózkodó lovagnak meg kellett visszalépnie az egész kosárral fánkot. A karnevál elmúltával a fánksütő mestert a palotába rendeltette, s elmesélte a fánk receptjét. Ettől kezdve vált a királyi lakomák kedvenc finomságává.

Rengeteg fajtája van, ezerféle-képpen elkészíthető éppen ezért szinte megunthatatlan. Az egyik legismertebb változata talán a szalagos fánk. Ezt a vizespohár nagyságú, aranybarna színű, gömbölyded, olajban sült kelt tésztát, szinte mindenki ismeri és kóstolta már. A szalagos fánk nevét a barna fánkon körbefutó, felhő csikról kapta. Ahhoz, hogy ez a szalag és a fánk is tökéletes legyen, bizony kell némi rutin és néhány fortély. A másik legismertebb fánk, főként a kezdő háziasszonyok körében, a csö-röge, vagy forgácsfánk. Ennek a tésztáját egyszerűbb elkészíteni mert nem tartalmaz élesztőt ezért kelesztési sem kell és sütése is sokkal egyszerűbb. Már keve-

sebben ismerik és még kevesebben készítik, a rózsafánkot ami egy igazi különlegesség. Ennek talán az az oka, hogy bonyolultabb elkészíteni. A rózsafánk három méretű tészta korongból áll. Ezeket tojással összeragasztják, késsel bevágják, így megkapva a rózsza szárait, majd közepesen forró, bő olajban sűtik. Ha elkészült porcukorral megszórva finom házi lekvárral tálalják.

Az USA-ban nagyon elterjedt, közkedvelt fánk az amerikai fánk. Jellegetessége, hogy közepén lyukas. Legtöbbször valamilyen cukor-, vagy csokoládémazsal vanja be.

Ha a forró tejebe keverünk lisztet és a többi hozzávalót, majd forró olajban kisütjük pillanatok alatt elkészíthető az egérke egy égetett fánk, ami készülhet akár sós változatba is. További fánk változatok még az ekler vagy eclair fánk ami a francia cukrászat nagy klasszikusa, vagy a churros ami a spanyolok nemzeti desszertje. Mindegy hány fajta receptje van, vagy éppen minnek hívjuk, fánk, pampuska, pánko vagy siska, még a legnagyobb akaraterevel rendelkezők sem bírják ki, hogy legalább farsangi időszakban ne csábuljanak el, egy finom farsangi fánk kedvéért akár töltetlenül, sósan vagy édesen.

Hagyományos farsangi fánk

Hozzávalók:
50 dkg liszt
3 dl tej
2 db tojássárgája
2 evőkanál porcukor
5 dkg ráma margarin
3 dkg élesztő
csipet só

Elkészítés:

1 dl langyos tejben csipet cukorral felfuttatjuk az élesztőt. A lisztbe belekelesztjük az olvasztott margarint, a porcukrot, a sőt, a tojássárgáját és a felfuttatott élesztőt, majd hozzáadjuk a maradék tejet és alaposan összekeverjük, dagasztjuk, amíg egy szép sima, könnyű tésztát nem kapunk. Tiszta konyharuhával letakarjuk, és kb. 45 percig a duplájára kelesztjük.

Ha megkelt a tészta, egy lisztet szitálunk ujnyit vastag sárgára nyújtjuk és kiszűrjük a kiszaggatjuk. Újból letakarjuk és 20 percig pihentetjük. Közepesen forró, bő olajba kisütjük, úgy hogy a fánknál a felső része kerüljön sütőkos alura, és az első oldalát fedi alatt sütjük. Ha megsült, megfordítjuk őket és már fedő nélkül (!) sűtik szép világos barnára. Amikor kihűlt, megszórjuk porcukorral és lekvárral kínáljuk.